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*Ο  Μπαμπάς   έφυγε !!* 

 

Με αυτές τις 2 λέξεις- μαχαιριές ο Γιώργος σου μου είπε στο τηλέφωνο για το 

ταξίδι σου στην αιωνιότητα. 

Αλλά Γιώργο μου, ο Μπαμπάς σου δεν έφυγε. 

Φεύγει ατός που ξεχνιέται. Ο Μπαμπάς σου. *Δεν θα ξεχαστεί.* 

*Λουκά*, Αγαπημένε  φίλε και  συνάδελφε. Πρόεδρε σε αποκαλούσαμε.. 

 

Είχα τη τύχη να σε γνωρίσω στο σπίτι του Δασκάλου μας Γεωργίου Πανταζή πριν 

45 περίπου χρόνια όταν διάβαζες ακόμη για τις εισαγωγικές εξετάσεις σου στο 

Πανεπιστήμιο. 

 

Σε παρακολούθησα από τα  στα πρώτα σου επιστημονικά σκιρτήματα. 

Συνεργαστήκαμε σε πολλές ακαδημαϊκές δραστηριότητες μέχρι και σήμερα. Μια 

ζωή μαζί.!! 

 

*Σε θαύμαζα.* 

 

Υπήρξες  *αυτοδημιούργητος. * 

 

Δούλευες μέρα νύχτα. Έμαθες να παλεύεις στη ζωή και το απέδειξες με την 

άνιση μάχη που έδινες τα τελευταία χρόνια. Κουράστηκες όμως. 

 

Δε θα αναφερθώ στο βιογραφικό σου  που είναι πολύ πλούσιο και γνωστό στην 

Πανεπιστημιακή κοινότητα. 

Τι θα μπορούσα άλλωστε να πω εγώ , όταν μιλάει το έργο σου, όταν μιλάνε οι 

συνεργάτες σου, όταν μιλάνε οι μαθητές σου , όταν μιλάει ο επιστημονικός 

κόσμος της Χώρας ?? 

 

Τέσσερις μόνο λέξεις . Οικογενειάρχης , Δάσκαλος , Επιστήμων και Άνθρωπος. 

 

Γι’ αυτό λέω ότι *δεν έφυγες*. Επειδή άφησες πίσω σου σημαντικό έργο, και 

δεν δίδαξες μόνο  γνώσεις και επιστήμη.  Δίδαξες  ήθος , δίδαξες 

αξιοπρέπεια δίδαξες εργατικότητα. 

 

Άφησες πίσω σου ένα ολόκληρο ανθρώπινο επιστημονικό δυναμικό. 

 

Μαθητές σου είναι σήμερα Καθηγητές   ΑΕΙ, είναι διδάκτορες είναι 



καταξιωμένοι επιστήμονες. Είχες φτιάξει Σχολή. 

Πώς να σε ξεχάσουν όλοι αυτοί  ?? 

 

Υπήρξες σημαντικός  στυλοβάτης και  ένας από αυτούς που συνέβαλαν στην 

ίδρυση του Βιολογικού Τμήματος. Πρωτοπόρος στην ηλεκτρονική Μικροσκοπία 

στην Ελλάδα. Πρωτοπόρος στην ίδρυση Μεταπτυχιακού στο Τμήμα μας. 

 

 Προσέφερες πολλά  στο Τμήμα , στον  Τομέα  στο Πανεπιστήμιό μας σε  όλους 

μας. 

 

*Το Βιολογικό Τμήμα  Ορφάνεψε.* 

 

*Ο Τομέα Κυτταρικής Βιολογίας έχασε τον Πατριάρχη του , εμείς το υπόδειγμά 

μας και το κενό που αφήνεις είναι δυσαναπλήρωτο. *Αφήνεις  πίσω σου μια 

λαμπρή οικογένεια. 

 

Η Ιουλία σου ,σε λάτρεψε μια ολόκληρη ζωή και στάθηκε δίπλα σου μέχρι την 

τελευταία σου στιγμή.  Σου έδωσε δύο εξαίρετα παιδιά  τον Χάρη και τον 

Γιώργη, που σου συμπαραστάθηκαν άοκνα στο Γολγοθά σου. 

Μοίρασες την ζωή σου στην οικογένεια και το εργαστήριο. 

 

Γιώργη, Ο Μπαμπάς σου δεν έφυγε. Παραμένει στις καρδιές μας. 

 

Εγκατέλειψε τα εγκόσμια  και πάει  στη αγκαλιά των  Αγγέλων. Να είσαι 

υπερήφανος. 

 

*Καλό σου ταξίδι  Λουκά , αγαπημένε  μου φίλε*. 

 

Η Πρόεδρος του Σώματος Ομοτίμων Καθηγητών του Πανεπιστημίου Αθηνών 

Καθηγήτρια Κυρία Στέλλα  Πριοβόλου, παρά την θέλησή της δεν παρευρίσκεται 

λόγω  θέματος υγείας. Απευθύνει τα εγκάρδια συλλυπητήριά της εις την 

Οικογένεια του εκλιπόντος. 

 

 


